

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Ґрунтознавство та експертна оцінка земель» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 103 «Науки про Землю», галузі знань 10 Природничі науки, яка впроваджена на географічному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма «Ґрунтознавство та експертна оцінка земель» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка розроблена колективом кафедри ґрунтознавства і географії ґрунтів географічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка є унікальною та затребованою на ринку праці. Оскільки вона створює всі необхідні передумови для підготовки фахівців не тільки з генетичного ґрунтознавства, але й оцінки земель, особливо сільськогосподарського залучення. Відкриття ринку земель сільськогосподарського призначення вимагає до оцінки цієї категорії земель саме ґрунтознавців, які можуть діагностувати різні кадастрові одиниці ґрунтів.

Майбутні спеціалісти будуть затребувані для проведення великомасштабних ґрунтових обстежень, ґрунтово-агрохімічних і ґрунтово-екологічних досліджень, бонітетної, нормативної грошової і експертної оцінки земель, а також у налагодженні функціонування ринку землі. Підґрунтям для цього є те, що основою бонітування, економічної оцінки земель і нормативної грошової оцінки земельних ділянок завжди були властивості агровиробничих груп ґрунтів, які достовірно може визначити тільки кваліфікований ґрунтознавець.

Пропонована освітньо-професійна програма поєднує 240 кредитів ЄКТС, у ній вдало підібраний широкий спектр нормативних і вибіркового навчальних дисциплін. Запропоновані дисципліни дають змогу студентам здобути багато компетентностей, які будуть необхідні для їхньої майбутньої професійної діяльності. Логічними є послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркового предметів, вдало поєднано аудиторні години із самостійною роботою студентів. Отримані теоретичні знання студентів мають можливість їх закріпити під час проходження навчальних та виробничих практик. Для виконання виробничих практик колектив кафедри уклав кілька договорів з навчальними та виробничими організаціями про їх проходження.

Висновок: освітньо-професійна програма «Ґрунтознавство та експертна оцінка земель», яка рекомендується для підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 103 «Науки про Землю», є актуальною, цілком відповідає освітнім вимогам, враховує сучасні тенденції, дає змогу студентів здобути глибокі знання з ґрунтознавства і оцінки земель,

сформувати уміння самостійно проводити обстеження ґрунтів і здійснювати оцінку земель. Програма відповідає вимогам, які ставляться до таких документів, і рекомендується для підготовки здобувачів за спеціальністю 103 «Науки про Землю» на географічному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка.

Провідний спеціаліст
ТзОВ «Галгеокадастр»,
кандидат економічних наук



С.О. Малахова